

Mlada pisateljica v teh dneh
predstavlja svojo drugo knjigo
Klub srečnih in uspešnih.



Danes ve, kaj
jo osrečuje

Nekdanja manekenka in nekdanja Playboyeva zajčica **Bojana Ivanović** se je pred leti odpovedala vsemu in sebe postavila na prvo mesto ter se posvetila svoji sreči. Lani je napisala svojo prvo knjigo z naslovom **15 kil nesreče**, pred dnevi pa je predstavila že drugo knjigo **Klub srečnih in uspešnih**.

Ko človek Bojano spozna v živo, vidi očarljivo, zgovorno in simpatično žensko, ki ve, kaj hoče v življenju, in ve, kaj jo osrečuje, a sama pravi, da ni bilo vedno tako. "Že kot deklica sem vedela, kaj si želim, vendar nisem imela dovolj poguma in samozavesti, da bi prej začela slediti svojim sanjam. Bila sem precej zadržana, sramežljiva, tudi odnosi doma so name zelo slabo vplivali. Vedno so mi govorili, da iz mene nikoli nič ne bo, da nimam talenta, da nisem sposobna, da nisem dovolj dobra, kdo pa sem jaz, da mislim, da bi morala živeti, kot si želim, da takim, kot smo mi, nikoli ne uspe, da moramo trdo garati v neki slabi službi, da uspe le tistim, ki imajo denar in veze ... Vse to sem vpijala, in čeprav sem staršema vedno zabrusila, da nekoč bosta že videla, ko mi bo uspelo, so se ta prepričanja trdno zasidrila v mojo podzavest. Pozneje mi je to povzročalo hude težave, saj sem podzavestno verjela, da mi ne bo uspelo. Tudi ko sem kdaj zbrala

pogum, da nekaj le poskusim, mi nikoli ni zares uspelo," je priznala Bojana, ki je čez noč pustila del življenja kot manekenka in tekmovalka na miss Slovenije, se rešila teh okov, ki jih je prinesel posel, ter poiskala, kaj jo osrečuje. "Osrečevalo me je tudi manekenstvo, še danes me. Tega sveta nisem pustila, ker bi želela, ampak ker sem bila prisiljena, saj je moja teža začela strmo naraščati. Moram priznati, da zelo pogrešam to delo, saj sem v njem res uživala. Še danes se rada slikam, to je še ena izmed stvari, ki me osrečujejo, zato sem si končno kupila tudi malo boljši

Spoznala sem, kaj so 'srečni' naredili prav in kaj 'nesrečni' delajo narobe, da niso zadovoljni s svojim življenjem.

fotoparat in se nameravam resno lotiti fotografiranja in ustvarjanja lepih fotk."

TEMELJITA SPREMEMBA V GLAVI

Simpatična pisateljica ne skriva dejstva, da je bilo potrebnega veliko trdega dela, da ji je uspelo spremeniti življenje na bolje. "Uspelo mi je s trdim delom in nenehnim trudom, da stanje izboljšam. Obiskovala sem individualne terapije, skupine za osebno rast, prebrala



Bojana Ivanović:
"Želim si, da bi čim več ljudi znalo biti srečnih, veselih in radostnih."

goro knjigo, šla na določene seminarje za osebno rast ... Še danes pa se moram vsak dan truditi, da ne padem nazaj v staro stanje, ker če se redno ne ukvarjaš s sabo, hitro lahko padeš nazaj tja, kjer si bil. Drugim lahko pokažem pot, ker sem sama šla čez vse to. Vem, kako je biti na dnu in se počutiti obupno. Vem, kako je, ko ti ni do ničesar, ko se ti ne da niti vstati iz postelje. Vem, kako je, ko življenje izgubi smisel. Vem, kako je, ko misliš, da te nihče ne razume in da ti nihče ne stoji ob strani. Vem, kako je, ko razmišljaš, da bi najraje vse skupaj končal. Zdaj pa vem tudi, da je mogoče stvari spremeniti. Da lahko vzameš življenje v svoje roke," je še priznala nekdanja Playboyeva zajčica, ki je lani navdušila s knjižnim prvencem **15 kil nesreče**, zdaj pa predstavlja že drugo knjigo z naslovom **Klub srečnih in uspešnih**. "V nasprotju s knjigo **15 kil nesreče**, ki je avtobiografija, je knjiga **Klub srečnih in uspešnih** sestavljena iz kar 36 resničnih zgodb ljudi, ki so v življenju imeli podobne okoliščine, a danes živijo povsem drugačno življenje. Nekateri med njimi so srečni, drugi niso. To pa je tudi sam namen oziroma sporočilo knjige. Želela sem namreč prikazati, kaj je zares pomembno, da lahko živimo srečno, zadovoljno, izpolnjeno in uspešno življenje. Bralci bodo lahko skozi branje teh različnih zgodb spoznali, kaj so 'srečni' naredili prav in kaj 'nesrečni' delajo narobe, da niso zadovoljni s svojim življenjem. V knjigi najdemo zgodbe o ljubezni, zdravju, prijateljstvu, karieri, prehodu v zlata leta ter srčnih željah, to so zame najpomembnejša področja za srečo in uspeh."



Bojana (na sliki desno) je bila vrsto let tudi Playboyeva zajčica.

◆ Napisala: **Sandra Bratuša**

◆ Fotografije: **Andraž Kobe**, osebni arhiv